


(Nm_80al90) 1eer y escribir siguiendo la direccionalidad del trazo los iimercs del 80 al 90

“lee Los niimercs del 80 al 89 y repasalos:
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(Nm_80al90) 1eer y escribir siguiendo la direccionalidad del trazo los iimercs del 80 al 90

‘iepasa y descompén Los numercs del 80 al 89:
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(Nm_80al90) 1eer y escribir siguiendo la direccionalidad del trazo los iimercs del 80 al 90

Cacribe en letra Los niimercs del 80 al 89 desordenados:

..I:-: e A
L £

Vicente Molinere Claramunt



(1°_Nm_146) Tdentificar las cantidades del 80 al 89 ascciandolas a. su grafic.

‘Une loa nimerea con au valor:
ochenta Y cinco 30 ochenta y uno 84
cchenta 82 ochenta y cuatro 86
ochenta y tres 85 ochenta y nueve 39
cchenta y siete 83 cchenta Y seis 81
ochenta y doa 87 ochenta y ocho 88
(1°_Nm._146) Tdentificar las cantidades del 80 al 89 ascciandolas a sw grafio.
‘Une loa nimerca con su valor:
ochenta y uno ] ochenia y cinco 85
ochenta y cuatro 89 ochenla 87
cchenta Y nueve 86 ochenta Y tres 80
ochenta y seis 34 ochenia Y siele 83
ochenta y ocho 88 ochenta y dod 82




(1°-Nm._147) Relacionar las cantidades de conjuntos con las grafios de los nimeros naturales del O al 89.

- Cudntos mathaters hay?

Se lee
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(1°_Nm._148) Conocer el valer posicional de s cifras con nimeres naturales hasta 89: Decena. - ‘Unidad.

‘Resuelve como el ejemplo: 1D +2 U =10 + 2 =12 doce

3D+1U-=

1D+4U=

0PI U-=

aD+6U=

2D+8U-=

(1°_'Nm._148) Conocer el valor posicional de las cifras con nimercs naturales hasta 89: Decena. - ‘Unidad.

‘Resuelve como el ejemplo: 1D +2 U =10 + 2 =12 doce

2D+3U-=

1D+9U=

1'D+8 U=

(D+2U=

0D+6U-=




(1°_Nm_149) Expresar cudntas decenas y unidades hay, en un grupe de objetes con niimercs naturales hasta 89,

Cuenta las castllas de laa regletas y escribe la cantidad:

Decenas  ‘Unidades
Hay
]

Se eacribe

Vicente Metinere Claramunt

(1°_-Nm_149) Expresar cudntas decenas y unidades hay, en un grupe de cbjetes con nidmercs naturales hasta 89.

Cuenta las casitlas de las regletas y escribe la cantidad:

‘Decenas ‘Unidades
Hay
-

Se eacribe

Vicente Meinere Claramunt



(1°_Nm_150) Compener y descomponer niumercs naturales hasta 89 atendiendo al valor y al orden de pesicién de sus cifras.

‘Descompcén Lo siguientes nimercd como en el gjemplo:

17210+7 = 1D+ 7 U = Diecisiete

(1°-Nm_150) Componer y, descomponer nitmercs naturales hasta 89 atendiende al valor y. al orden de posicicn de sus cifras.

‘Descompén Lea siguientes niumeros como en el ejemplo:

10 = 10+7 = 1D+ 7 U = Diecisiete




(1°_Nm_152) Closificar nitmeros naturales hasta el 89 Mayer que - Menor que - Igual.

Compara y escribe: mayor que (), menor que (<) e igual que (=)

>0 A=A 0<O

19 es que 46 19 ... 46
57 es que 57 57 ... 57
82 es que 69 82 ... 69

(1°-Nm.152) Clasificar ritmercs naturales hasta el 89 Mayor que - Menor que - ‘Igual.

Compara y escribe: mayor que (>), menor que (<) e igual que (=)

>0 A=A o<O

2% es que 24 24 ... 24
(5 es que 57 75 ... 57
38 es que 60 38 ...... 60




(1°_Nm._153) Identificar el nimere mayer y el menor de una serie de nitmercs naturales hasta 89.

o2 , 86, ((, 61,4, 39
4,156,380 ,36, o7, 70
26 , 62,384,779, 68, 338
3,49 ,7,18, 65, 75

‘Redondea el niimerc mayor Y el niimero mencr de cada serie:

(1°-Nm._153) ‘Identificar el niumerc-mayor y el mencr de una serie de nitmercs naturales hasta 89.

o8 , 60,17, 41, (5, 63
20 , (6 , o( , 19 , 38 , {2
,48,3,1, 2, 69
4¢, 38,79 ,89,8,10

‘Redondea el nimero mayor y el niimerc menor de cada serie:




(1°-Nm_154) Clasificar nimercs naturales hasta el 89: finterior - Posterior.

¢nlaza loa siquientes niimercs con su anterior y poaterior:

(1°-Nm_15%) Claaificar nimercs naturales hasta el 89: finterior - Poaterior.

¢nlaza los siquientes nimerca con su anterior y poaterior:




(1°_Nm._155) Cacribir los niimercs anterior y, pesterior a uno dado con nitmeres naturales hasta 89.

acribe el nimero anterior y el poaterior:

(1°_Nm_155) Cacribir Loa nimerces anterior y posterior @ une dade-con nimercs naturales hasta 89.

Cacribe el niumero anterier Y el poaterior:




(1°_Nm._156) Contar de manera ascendente nitimeroa naturales infericres a 89.

£ Qué niimeros van después del 442 Eacribelos en orden ascendente:

o0 45 16 47

13 o2 49 ol

(1°_Nm._156) Contar de manera ascendente nimeres naturales infericres a 89.

< Qué nimerca van después del 812 Cacribelos en orden ascendenle:

38 85 37 39

33 36 34 32




(1°_Nm_157) Continuar series ascendentes de dos en dos, detres entres... hasta el 89.

Tinaliza las siquientes series ascendentes:

21,23,25, ... ) eeeaees R ) eeneens , 30

10 5 81 0% 5 wsens p— — Rpep— , 09

o L T— iccoc: il e

(1°_Nm_157) Continuar series ascendentes de doa endes, detres entres... hasta el 89.

Finaliza las siguientes series ascendentes:

ol,33, 69, ... e G- S , 65

40 ;49 ; 90, susssims — —— — , (5

56,060,064, ... - —— . , 84




(1°_Nm._158) Contar de manera. descendente nimercs naturales infericres a 89.

;Qué niumeroa van antes del 842 Cacribeloa en orden deacendentie:

9 (3 (6 ] 33

(6 30 ( &, 32

(1°_Nm_158) Contar de manera descendente nitmercs naturales infericres a 89.

Qué niumerca van antes del 21? Eacribeloa en orden deacendenle:

35 40 33 39 34
32 30 38 3] 3(




(1°_Nm_159) Continuar series descendentes de doa en dos, de tres en tres... hasta el 89.

Finaliza las siguientes series descendentes:

40,38, 36, ... — . o , 2B

S ¢ ) I | N— T — A— , 33

66, 61, 506, ....... . e S , 31

(1°_Nm._159) Continuar series descendentes de doa en dos, de tres en tres... hasta el 89.

Finaliza las siquientes series descendentes:

B0 ; 04 ; 6200 p— p— p— , 02

G0 0 5 Ol ; wonses — —— R— ,10

(5,700,065, ... I S i , 40




(1°-Nm._160) Ordenar rutmercs naturales hasta 89 mediante Lo, representacicn scbre una recta numérica.

‘Ordena loa siguientes niumercs y representa en la recta numérica:

33 - 48 - 14 -62 -7

(1°-Nm._160) ‘Ordenar nimercs naturales hasta. 89 mediante la representacicén scbre una recta, numérica.

‘Ordena loa siguientes nimercs y representa en la recta numerica:

09 - 13 - 64 - 28 - (3




(1°_Nm_161) Beconccer y representar en dbaces nimercs naturales hasta el 89.

2 Qué niimerca estdn representaded en Loy abacc?

5e 2B Ag

Vicente Metinere Claramunt

(1°_'Nm._161) Reconocer y representar en dbacos nimercs naturales hasta el 89.

2 Qué nimerca estan representadod en lod Abaccd?

L8 28 s

Vicente Melinero Claramunt



(1°_Nm_162) Reconocer los nimercs naturales pares e impares hasta 89.

‘Observa la regla para tdentificar loa nimercs pares e impares:
109 niimerca pares son lea terminados en: 0, 2,4, 6y 8.
T¢s nimerca impares acn los terminadea en: 1,3,5,7y 9.
flhora redondea Lo nimercd pares y Loa nimercd imparea:

3M-22-19-10-48-856-63-21-2-69
62-25-39-13-68-17-6-60-61-15

(1°_Nm._162) Reconocer los nimercs naturales pares e impares hasta 89.

‘Observa la regla para identificar o ruimerocd pares e imparea:
109 niumerea pares son loa terminadoea en: 0, 2,4, 6y 8.
103 niimerca impares scn los terminadeaen: 1,3 ,5, 7y 9.
flhora redondea Lo niimerca pares y Loa niumeros impares:

02 -1-29-16-68-15-73-10-36-7
2(-0-48-70-561-36-24-359-78-1




(1°_Nm_163) {Ipreximar nimercs naturales hasta 89 o la decena mas préxima.

{Iproxima Lo siquientes nimercs a la decenda mas cercana:

Gemplo: 18 se aproxima a 20

(1°_Nm_163) {preximar nimeres naturales hasta 89 a la decena mas préxima.

{iproxima loa siguientes nimercd a la decena mads cercanda:

Gemplo: 18 se aproxima a 20




